

国六来袭 国五买车正当时

## 15-16日，来高新会展中心抄底买车

今年初，山东省生态环境厅等部门联合下发《山东省实施国家第六阶段机动车排放标准的通告》的通知，规定通告将在2019年7月1日正式实施。通告内容指出7月1日起，在山东省行政区域内进口、销售和注册登记的新生产轻型汽车应当符合国家6a或6b阶段排放标准要求；同时，停止进口、销售和注册登记达不到国家6a阶段排放标准的新生产轻型汽车。目前，距离新规落地还有不到一个月的时间，省会济南正在掀起一轮“国五清库”热潮。

本报记者 张永森

### 买国五？还是等国六

“我本来想买车的，可是朋友建议让我等‘国六’的汽车。那我现在到底该不该先买车？”日前，济南市民小张告诉记者，早在今年“五一”前，他便有购车出行的计划，可是朋友告诉他“国六”排放标准很快就实施了，建议他先观望和等待，到“国六”排放标准实施后再购买符合“国六”的汽车。因为购买符合“国六”的汽车，会在

“年检”和用车年限上便利很多。“那我是继续等待，还是先买‘国五’的汽车提前体验有车生活？”小张不懂怎样做决定。

带着小张的疑惑，记者咨询了某汽车4S店的销售经理田经理。田经理认为，国五、国六只是排放标准变化，在车型技术和配置上的变化不大，在未来很长一段时间内，国五车在使用上与国六车基本不会有太大的不同，国五车的性价比明显更高。“现在买车（国五的）非常合适，可以正常挂牌不影响使用，而且厂家和4S店都在清国五库存，因为过了六月就不能挂牌了，到时候当二手车卖的话亏得更多，所以现在的优惠是最大的”，田经理表示。

### 清国五库存，车型“跳水”降价

记者走访济南车市注意到，随着国六标准实施日期的临近，各个车企的优惠力度也在增大。当前市场上，大部分国五车让利幅度在2万到6万元，比同款国六车型优惠8000元-3万元，甚至部分品牌不惜拿出内部员工价来促进市场销售，个别车型最低可以以6.5折买到。在此如此大的促销力度下，一些汽车4S店也出现了“国五”一

车难求的情况。一方面是因为省钱，这几天在一些4S店里专淘国5车的消费者也不在少数。另一方面，对于车企来说，因为在通告发布之前相关部门就发布过征求意见稿，不少汽车销售企业面对新政也是有所准备，早就进行了调整。

### 抄底“国五”的最佳时期

6月15-16日，由齐鲁晚报举办的齐鲁夏季车展将于济南高新国际会展中心举行，届时，超过50个品牌将会携旗下车型登陆车展，其中不乏亟待清库的国五车型优惠促销：上汽大众“众夏风暴”年中大促！购车零利息，首付两成起，国五车型至高直降六万元！广汽传祺国五车型清库分期享赠送交强险优惠更有5年15万公里超长质保；山东鸿发荣威推出30台国五车型，一成首付，随意贷，包牌、包税、包保险；瑞虎3x车型4.99万元起售；全新瑞纳49900元起售，超低首付5988；东风风光推出33台特价车……

车展更有多款国六标准新车、新能源车型亮相，现场购车还有抽奖礼、订车礼等多重礼包领取。

### 沃尔沃全新XC40 耀目上市



近日，沃尔沃汽车宣布旗下都市豪华纯正SUV——全新XC40正式上市，提供时尚版、豪华版、运动版三种设计风格，推出T3、T4和T5三种动力共七款车型。同时，沃尔沃汽车特别推出了包括5年用车无忧豪华礼包、20%首付18期零利率金融服务方案、2年免费保险在内的“型走都市计划”活动。其中，5年用车无忧指客户购买由沃尔沃亚太生产的全新XC40可享受5年10次免费基础保养、5年原厂保修(最长)、5年Volvo On Call随车管家服务。此外，2019年6月30日活动截止前，凡在沃尔沃官方平台登记个人资料并至沃尔沃授权经销商参与全新XC40试乘试驾活动的客户，还将有机会赢取全新XC40三个月使用代金券。

沃尔沃全新XC40的上市，不仅带领沃尔沃汽车进入全新的细分市场，同时也将使更多中国消费者，接受并认同沃尔沃汽车所倡导的北欧幸福生活。

(林琳)

### 奥迪震撼亮相2019亚洲消费电子展



6月11日，2019第五届亚洲消费电子展正式拉开帷幕，奥迪品牌携多项革新技术及重磅车型闪耀登场，不仅全面展示出在数字化领域的创新成果，更彰显了在5G时代来临之际，对未来智慧出行的前瞻思考及领先的产品技术布局。奥迪品牌率先洞察用户需求的变化，并于此次亚洲消费电子展上带来了奥迪e-tron、奥迪AI:ME概念车两款重磅产品，展示出面向未来智慧出行时代的前瞻产

品布局。此外，全新奥迪A6L、全新奥迪Q3相继换代上市后，奥迪SUV家族全新旗舰——奥迪Q8等重磅车型也将于下半年正式上市，从而打造出更为强大的产品攻势，全面满足消费者个性化、智能化的产品需求。以此次展会为契机，奥迪品牌将持续加速前瞻数字科技在中国市场的落地，在夯实企业技术领域领先优势的同时，为消费者创造更为个性化、智能化的移动出行解决方案。

(张子森)

### RX 300

高大威猛更睿智过人  
首付低至7.8万元起\*



39万元起  
厂商建议零售价

4.10万元起  
汽油车型

\*即日起至2019年6月30日，购买雷克萨斯RX300精英版，可尊享首付20%，尾款30%，利率6.99%，贷款期限36个月的233金融方案，首付金额低至7.8万元（该金额为根据前述金融方案并以厂商建议零售价39万元\*为例计算得出，实际应以经销商报价为准）。更多金融礼遇请详询LEXUS雷克萨斯中国经销商。

\*具体配置及车色请以实车为准。  
\*详细报价以当地经销商报价为准。  
\*仅为广告创意，实际行驶请遵守交通法规。  
\*免费保修保养服务按照《保修手册》和《用户手册》中相关规定实施。

济南利华晟雷克萨斯

0531-55697888

济南市历城区工业北路77号（万虹广场对面）



LEXUS  
EXPERIENCE AMAZING

领未见·探非凡